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生徒会スローガン「星」 校長 山岡 修子

１学期も折り返しを過ぎました。５月末から始まった浜田ブロック大会は、各会場で熱戦が繰り広

げられました。より速く、より遠く、より強くを追い求め、一瞬にかける選手たちの懸命な姿は、す

べての人に感動を与えてくれました。選手の皆さんには、家族、先生方、仲間の支えや応援のおかげ

で試合の舞台に立てたことを忘れずに、次のステージに進んでほしいと思います。また、各会場で、

選手たちに声援を送ってくださった保護者の皆様、地域の皆様、本当にありがとうございました。皆

様の応援を力にして、選手たちは次の目標に向かって頑張っていきます。引き続き、ご声援をよろし

くお願いします。

☆「一人一人が輝ける学校に！」「星はつながれば星座に！」
今年の生徒会スローガンは「星」。川本中学校の職員玄関を入ると、正面の壁に大きく掲げられた

スローガン「星」の掲示物が見る人を惹きつけています。中央の「星」の文字を取り囲むように、全

校生徒と全職員のモチーフが満天の星のようにちりばめられています。一人一人のモチーフには、今

年の目標が書かれていて、その人その人の願いや思いが伝わってきます。

生徒会スローガン「星」に込めた思いを、生徒会長に寄せてもらいました。（敬称略）

今年度の学校経営方針の一つに、めざす学校像を「一人一人のよさが大切にされる誰もが安心して

過ごせる学校」としています。全職員が生徒をよく見て、生徒の声をよく聴き、生徒と対話しながら

よりよい方向へ導くことを大切にしています。もちろん、その基盤として、職員同士も互いによく見

て、よく聴き、対話しながら最適解・納得解を得ることを大切にしています。自分を大切にするとと

もに相手も大切にすることが、かけがえのない一人一人が輝くことにつながると思います。「自分は

大切にされているな」と子どもも大人も実感できる川本中学校をみんなで創っていきたいと思います。

＜生徒昇降口と職員玄関に掲示してあるスローガン＞

生徒会スローガン「星」に込めた思い 生徒会長 河部 準真

星は、たくさんの色や形があり、それぞれ輝いています。それを川中の一人一人の個性とし、星が

つながり星座になることを川中生の絆に見立てました。僕たちにとっての絆は、学年の枠を越えて、

みんなが仲良くできることです。体育祭や文化祭に向けて協力することが目標に対しての一歩になる

ので、絆を深め、みんなで川中を盛りあげていきたいです。



＜めざす学校像＞

○一人一人のよさが大切にされる

誰もが安心して過ごせる学校

○地域とともに歩み、地域から

信頼され応援される学校

陸上部 部長 實成 桂護

こんにちは。陸上部です。陸上部は５月２８日

にあったブロック大会に出場しました。大会では、

日々の練習の力を出して、各々が良い記録を出し

て、県総体へのチケットを得た人もいました。川

中の皆さんの応援のおかげでいい大会になりまし

た。これからは県総体に向けてこつこつと練習し

ていきます。応援してもらえるとうれしいです。

＜「学び合い」授業公開（6/10）＞

「ブロック大会」「西部地区吹奏楽祭」を終え、県大会に向けて！
各部とも、ブロック大会や吹奏楽祭を終え、次の目標に向けて始動しています。県大会は７月中旬か

ら県内各会場で開催されます。各部の部長に抱負を寄せてもらいました。(敬称略)

野球部 部長 山中 悠路

僕たち川本中野球部は、目標である県大会出

場を果たすことができました。ブロック大会では

ピンチの時もありましたが、仲間を信じて練習で

やってきたことを発揮することができました。ま

た、保護者の方々や先生方の応援もあって勝つこ

とができました。チームでは、新たな目標である

中国大会出場に向けて練習や試合を楽しんで頑張

ります。応援よろしくお願いします。

バレーボール部 部長 政木 彩葉

ブロック大会への応援ありがとうございました。

目標である優勝には届きませんでしたが、県大会

出場を決めました。ブロック大会での悔しい思い

や反省点を生かし、次の目標である中国大会出場

に向けて、気持ちを切りかえ、日々の練習一つ一

つを大切にして、チーム一丸となり頑張ります。

応援よろしくお願いします。

吹奏楽部 部長 福田 結唯

私たち吹奏楽部は、６月７日に行われた西部地

区吹奏楽祭が今のメンバーでの初ステージでした。

みんな緊張していましたが、今までの練習の成果

を発揮することができました。今回の演奏でうま

くいかなかった所はしっかりと改善し、よりよい

演奏にしていきたいです。そして、目標である中

国大会に出場できるよう、全力で頑張ります。応

援よろしくお願いします。

＜陸上部＞ ※敬称略
○浜田ブロック大会(5/28)  
全女200m １位 城納実由（県大会出場）
全男砲丸投げ ３位 實成桂護（県大会出場）
１女100m           ５位 福原望愛（県大会出場）
３女100m            6 位 城納実由（県大会出場）
１男４×100mR  ３位 中平晃聖 高原嘉士

堂本悠眞 森田騎衣

○通信陸上大会(6/7)
全女200m            ２位 城納実由
１女100m            ６位 福原望愛

○第１回益田市記録会(6/8)
全女1500m  標準記録突破 會下小遥（県大会出場）

○第１回浜田市記録会(6/14)
全女走幅跳 標準記録突破 伊藤香帆（県大会出場）

★★★ 浜田ブロック大会等の結果 ★★★

＜バレーボール部＞（県大会出場）
○浜田ブロック大会(6/5~6) ４位

予選リーグ １位
川本中 2ー0 浜田東中
川本中 2ー0 江東中

決勝トーナメント
川本中 2ー0 桜江中（一回戦）
川本中 0ー2 大田二中（準決勝）

３位決定戦
川本中 0ー2 大田一中

地域・保護者の皆様、応援ありがとうございました。

＜野球部＞ （県大会出場）
○浜田ブロック大会(6/4~6) ３位

川本中 4ー3 浜田三中（一回戦）
川本中 5ー2 江津・青陵中（二回戦）
川本中 0ー3 大田二中（準決勝）

＜歯の健康教室（6/12）＞


